

УДК 10.87.01

И.С. Гринка, А.В. Сибиренко (2 курс, каф. НБ),
В.В. Матвеев, доц., и.о. декана ФБ

БЕЗОПАСНОСТЬ РОССИИ В СИСТЕМЕ СОВРЕМЕННЫХ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ

Концентрация управления производительными силами в мире – процесс объективный. В системе надгосударственного управления упорно продолжают применяться старые технологии в процессе концентрации:

- ростовщическая, грабительская, агрессивная концепция управления миром;
- герметизм от народов методологической, мировоззренческой, управляемческой информации;
- военно-захватнические технологии.

На современном этапе можно организовать работу всех государственных органов власти и общественных объединений по полной функции управления по схеме управления “предсказатель–поправщик” и эффективно начать перехват интеллектуального лидерства в процессе концентрации управления производительными силами в мире, опираясь на современное знание общей теории управления в приложении к управлению социальными процессами.

Надгосударственное управление, открыто представленное Евро-американским межрегиональным конгломератом, проводит в жизнь в процессе концентрации управления производительными силами меры по укреплению подчиненности единого цивилизационного монорегионального блока “Россия”, а также образовавшихся региональных центров управления после распада СССР-республик ближнего зарубежья. Межрегиональный конгломерат через свою периферию действует методом разрушения.

Метод разрушения предполагает разрушение управления по элементам полной функции в монорегиональном блоке “Россия” и в регионах СНГ (в бывших республиках СССР), и интеграцию их обломков в Евроамериканский межрегиональный конгломерат. Этому методу сопутствует подавление становления (развития) соборного интеллекта и как следствие в перспективе бескомпромиссный антагонизм со всей иерархией высшего управления как в межрегиональном конгломерате, монорегиональном блоке “Россия” и в регионах ближнего зарубежья.

Более подробно отметим направления разрушения различными средствами воздействия:

- подавление и искажение сопряженных интеллектов блока “Россия” и регионов СНГ (бывшего СССР);
- искажение информационного обеспечения блока и регионов СНГ, вызывающего конфликтное управление в блоке “Россия”, в регионах СНГ и между ними;
- искажение информационного обеспечения, чтобы поддерживать бесструктурное концептуально неопределенное управление;
- непосредственный перехват прямых и обратных связей в контурах управления через многочисленные неконтролируемые иерархические уровни в системах управления блока “Россия” и регионов (управление финансами, транспортом, энергетикой, нефтедобывающей и перерабатывающей отраслью, газоконденсатной отраслью, промышленным производством и технологическим развитием, средствами массовой информации, системой образования и воспитания людей и т.д.);
- целенаправленное создание и внедрение неконтролируемых уровней управления в ор-

ганизации блока “Россия” и регионов СНГ, т.е. фактически создание периферийных центров управления, их элементной базы и носителей информационного обеспечения;

- физическое сокращение населения различными методами, способами и средствами (по новому плану “Грааль” в блоке “Россия” население должно быть сокращено к 2010 году до 40-50 млн. человек);

- другие направления разрушения управления в блоке “Россия” и в регионах ближнего зарубежья.

Российский монорегиональный блок во главе с Президентом РФ жестким и сильным Путиным В.В. может действовать по нейтрализации усилий Евро-американского межрегионального конгломерата и перехвату интеллектуального лидерства в мире в процессе концентрации управления производительными силами, а также по укреплению позиции блока-лидера-концентратора среди региональных центров управления республик ближнего зарубежья и частично бывших стран Варшавского договора – следующим методом упреждающего вписания по полной функции управления:

- идентифицирует свои и у конкурентов объективные и потенциальные вектора целей управления, задачи и модели социально-экономического развития;

- нависает над конкурентами, над их структурами на путях (моделях) их самостоятельного объективного развития;

- замыкает их центры управления на себя структурным и бесструктурным способом и все время координирует поддержание максимальной глубины идентичности векторов целей у себя и у конкурентов, над которыми нависает.

С течением времени это приводит к тождественности бесконфликтного управления, осуществляемого без разрушения регионального управления, структур, инфраструктуры и элементной базы конкурентов – регионов ближнего зарубежья и Евро-американского конгломерата.

Происходит опережающее построение блоком-лидером-концентратором: структур, инфраструктуры, которыми в будущем будет пользоваться и блок-лидер-концентратор, и поглощенные им конкуренты – регионы ближнего зарубежья, а в перспективе – регионы, находящиеся под прямым управлением Евроамериканского конгломерата.